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南康中学2016～2017学年度第二学期高一期中考试

数学（理科）试卷

一、选择题：本大题共12个小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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4．在△ABC中，a，b，c分别是三内角A，B，C的对边，若
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7．已知数列2008，2009，1，－2008，…若这个数列从第二项起，每一项都等于它的前后两项之和，则这个数列的前2017项之和
[image: image28.wmf]2017

S

等于（   ）

A．0       
 

B．2008         
C．2017           
D．4017

[image: image182.jpg]ziyuanku.com



8．在△ABC中，三内角A，B，C的对边分别为a，b，c，面积为S，若S+a2=（b+c）2，则cosA等于（　　）
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13．在△ABC中，a，b，c分别是三内角A，B，C的对边，已知
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14．已知数列
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16. 如图，在圆内接四边形ABCD中，AB=2，AD=1，
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三、解答题：（本大题共6小题，共70分）
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19.  (本小题满分12分)
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20．（本小题12分）已知函数
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21．（本小题12分）已知钝角△ABC中，三条边长为连续正整数。

（1）求最大角的余弦值 ;

    （2）求以此最大角为内角，夹此角两边之和为4的平行四边形的最大面积
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南康中学2016～2017学年度第二学期高一期中考试

数学（理科） 参考答案
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三、解答题：
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19．解：（1）原不等式等价于
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